上川町認定ことも園の愛称を募集します!

上川町認定こども園は、令和5年度及び令和6年度に建設工事を実施し、令和7年4月に開設を予定しております。

この度、多くの方に親しんでいただき、地域に愛されるこども園を目指し、愛称の募集を 行いますので、たくさんのご応募をお待ちしております。



- **○募集期間** 2023 年 12 月 1 日 (金) ∼ 2024 年 1 月 12 日 (金) 当日消印有効
- O応募方法 下記応募用紙に必要事項を記入の上、役場保健福祉課窓口まで提出するほか、郵送、 FAX、メールのいずれかの方法で応募が可能。
 - ※電話での応募は不可。※1人何点でも応募可能。※応募にかかる費用は応募者負担。
- ○審査基準 ①利用者(園児及び保護者)から親しみのもたれるもの
 - ②温かみのあるもの
 - ③第三者の著作権・商標権を侵害しないもの
 - ④応募作品は自作かつ未発表のもの

※デザイン案は 裏面をご覧ください

○審査発表 2024年3月下旬

①採用された愛称は、町HP、広報等で発表。採用者のみに文書をもって通知します。

②採用された場合、採用者の氏名等を公表します。

○景 品 採用者には上川町特産品セットを贈呈(10,000円程度)

- **〇その他** ①採用された愛称にかかる一切の権利は上川町に帰属します。
 - ②採用された愛称は、上川町において補作、修正する場合があります。
 - ③応募に関して上川町が取得した個人情報は、本募集事業以外に使用しません。
 - ④採用された愛称は上川町でデザインし、こども園の整備やチラシ等で使用します。

○問合せ・提出先 上川町役場 保健福祉課 認定こども園整備推進室

〒078-1753 北海道上川郡上川町南町 180番地

電話:01658-2-4055 / FAX:01658-2-1220

Mail: hofuku@kamikawacho.jp

「上川町認定こども園」愛称応募用紙

ふりがな			 	 		
愛 称 名						
がいしょう せつめい 愛称の説明						
ふりがな					年	蛤
氏	名					
住	所	₹			•	
電話番号						

●認定こども園イメージ●



(内観色彩未定)



【提出先】上川町役場保健福祉課